

КОГО СЧИТАТЬ ПРЕСТУПНИКАМИ?

"Посмотри на эти лица, сразу пыл сойдет с лица -
да ведь это те же лица и перестраиваются."

Кто не знает, что преступниками издавна в цивилизованных странах считаются лица, преступления которых доказаны судом в установленном законом порядке?

Корреспондент "Пензенской правды" Юрий Суслов, автор статьи "Сверка часов" /04.02.90/, и начальник Пензенского УВД генерал-майор Пронин А.И. делают вид, что не знают об этом. На встрече руководства облисполкома с кандидатами в и. д. РСФСР и облсовета 30 января Пронину задали наводящий вопрос: "Сейчас всыпают дельцов, которые мутят нарцы, доводят его до крайности. Это уже проявляется в некоторых селах области. Экстремисты пугают: "Заведем свой Карабах." Несут ли подстрекатели ответственность по закону?"

Это был отрапортованный вопрос, на который прозвучал подготовленный ответ: "Да, преступные элементы активизировали подстрекательскую деятельность, и правоохранительные органы принимают необходимые меры..."

В этом подстрекательском ответе, продолжая тему "Спецназа" 2.02.90 в "Пензенской правде", просматривается желание выдать недовольство прогрессивных избирателей антидемократической практикой пензенских аппаратчиков за преступную деятельность "экстремистов", "дельцов" и "наглецов" и настроить на них черные сотни своих холопов. Все переворачивается с ног на голову: оказывается, не аппаратные властобуды, осуществляющие политику номенклатурного непустызма, толкают население к пензенскому "карабаху", а демократы, требующие перестройки не на словах, а на деле. Что ж, ложь всегда была инструментом классового государства, а революция всегда есть разрыв социальной ямы. Этот разрыв и осуществляют сегодня те, кого называют "экстремистами". Но поговорим о действительных "элементах":

1. На безальтернативно выдвинувшегося в облсовет Алексеева /197 округ под Нижнаном/ лежит дело в облпрокуратуре, и о этом у он "попросился" с поста предоблсовпроба. В 82-м "ЛГ" опубликовала статью "Сильная личность", в которой говорилось о шалостях с госденьгами сыновей Алексеева и Ермина. В том же году был осужден глава службы горисполкома Столяров за взятки и махинации с ветхим жильем, покровители которого отделались легким испугом; доклады от пензяков скрывают подробности этой аварии. Осенью 89-го был пойман при получении взятки чиновник Первомайского райисполкома Кочетков - и спить молчок.

2. Весной 89-го совместными усилиями Октябрьского райисполкома и окружного избиркома сорвана попытка созыва собрания по месту жительства; это предрайисполкома Диденко спасался бегством от списка в 712 человек, требовавших выдвижения Дидиченко по Октябрьскому округу; это предизбиркома "рабочий аристократ" Урилов по указке секретаря облисполкома Платонова твердил о "нецелесообразности" собрания и пытался от Гражданской Инициативы протокол заседания избиркома; в те же дни он сорвал выдвижение инженера Дурасова коллективом завода ВЭМ, за что получил вскоре Почетную грамоту обкома КПСС.

3. Это директор НИИИГ Князев, коллектив которого выдвигал весной 89-го криста Дидиченко, требовал от последнего самоотвода и затем уволил, сам же безальтернативно пошел в этом году в облсовет по 24 округу. До сих пор, как на смешка над людьми, висит у проколенных НИИИГ лозунг: "Говориши, сделаем несметной революционную перестройку!" - Глумление над совестью сотрудников НИИИГ.

4. Это уже в январе 90-го директору ГНИИ, допустившему выдвижение коллективом в кандидаты по РСФСР Дидиченко, обком партии предложил сложить полномочия. 5. Это секретарь обкома Барсуков, требовавший весной 89-го смещения директора НИИИГ Транка за попытку стать и. д. СССР, безальтернативно избирает себя сегодня в облсовет по 42 округу. 6. Это шеф проворовавшегося Столярова Кулаков, безальтернативно избранный себя в 89-м и. д. СССР, так же намерен избрать себя иные в облсовет по 171 округу в Колышлейском районе. 7. Это предоблисполкома Ковлягин, выдвинувшийся иные без альтернативы по Сардобскому округу из РСФСР, оставил без ответа в прошлом году "Листок ГИ" с запросом "Где тайный протокол?" 8. Это 2-й секретарь обкома Зубков накладывает безальтернативную лашку на Городищенский округ по РСФСР. - Такова Пензенская Фонда. Не ее ли неизвестную накраистость защищает Пронин, угрожая принять "необходимые меры" убывающую накраистость? Это все они вместе защищают политически чудовищным эгоизмом пензенских чавушеску? Это все они вместе защищают политический порядок в Пензе, немногим отличающийся от преступного апартеида в ДАР.

Так кто же настойчиво готовит пензенский "карабах"?

Адрес для связи: 440052, Пенза, ул. Красная Рогия, 266-4, Крышкин Ю.И.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала